
R5 R4

大いにそう思う 32.4% 33.5%

だいたいそう思う 43.6% 42.8%

普通 18.5% 19.0%

あまりそう思わない 4.6% 3.3%

全くそう思わない 0.9% 1.4%

大いにそう思う 32.3% 32.1%

だいたいそう思う 38.2% 38.3%

普通 21.8% 22.6%

あまりそう思わない 5.6% 4.5%

全くそう思わない 2.0% 2.5%

大いにそう思う 37.5% 37.9%

だいたいそう思う 38.8% 37.6%

普通 18.6% 20.0%

あまりそう思わない 4.3% 3.3%

全くそう思わない 0.9% 1.1%

大いにそう思う 41.4% 40.6%

だいたいそう思う 34.1% 34.8%

普通 18.3% 19.4%

あまりそう思わない 4.9% 3.5%

全くそう思わない 1.4% 1.6%

満足である 43.1% 42.6%

だいたい満足 34.4% 29.3%

普通 17.8% 23.9%

やや不満である 3.5% 2.5%

不満である 1.2% 1.7%

先生は興味関心や学習
意欲を高める充実した
行っているか

総合評価
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授業に主体的に取り組
めているか

授業の中で協働的な学
習に取り組めたか

授業の難易度・進度は
バランス良く考えられ
ているか
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